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Pos   Lieferumfang Menge

1     Topcase MV 47 Liter 1

2     Schraube 4

3 Scheibe 4

4 Mutter 4

5 Befestigungsschiene 2

6 Universal-Montageplatte 1

7 Schlüssel 2

Lieferumfang / Stückliste

1

Allgemeine Hinweise

Vielen Dank für den Kauf eines Bagtecs Topcase.

Bitte lesen Sie sich die folgenden Montagehinweise sorgfältig durch.
Die Motea GmbH übernimmt keine Haftung für Sach- und/oder Personenschäden, die 
durch eine unsachgemäße beziehungsweise mangelhafte Montage oder Nutzung 
entstehen.
Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch die korrekte Funktionsweise. 
Ziehen Sie bei Bedarf die Schrauben nach.
 
Technische und Design-Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

Montageanleitung

Topcase
MV 47 Liter
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Zusammenbau
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Topcase

Adapterplatte

Gepäckträger 
(kundenseitig)

Universal-
Befestigungsschiene

1. Befestigung der Montageplatte
✔ Platzieren Sie die Befestigungsschienen (5) unter den vorhandenen 
Gepäckträger Ihrer Maschine.
✔ Anschließend wird die mitgelieferte Universal-Montageplatte (6) auf 
den Gepäckträger gelegt.
✔ Führen Sie die Schrauben (2) von oben durch die Bohrungen in der 
Montageplatte (6), am Gepäckträger vorbei, durch die Öffnungen der 
Befestigungsschienen (5).
✔ Befestigen Sie diese mittels Scheiben (3) und Muttern (4).
✔ Montageplatte (6), Gepäckträger und Befestigungsschienen (5) sind 
nun fest miteinander verbunden.

2. Befestigung des Topcase
✔ Entriegeln Sie das Topcase (1) mit dem Schlüssel (7).
✔ Platzieren Sie das Topcase (1) auf der Montageplatte (6) und achten 
Sie darauf, dass die beiden hinteren als auch der vordere 
Montagepunkt einrasten.
✔ Verschließen Sie das Topcase (1) um es auf der Montageplatte (6) zu 
fixieren.

3. Öffnen des Topcase
✔ Entriegeln Sie das Topcase (1) mit dem Schlüssel (7).
✔ Ziehen Sie das Schlüsselpanel heraus.
✔ Das Topcase (1) kann nun geöffnet werden.

4. Demontage des Topcase
✔ Entriegeln Sie das Topcase (1) mit dem Schlüssel (7).
✔ Betätigen Sie die rote „PUSH“ Taste unter dem Schlüsselpanel.
✔ Entrasten Sie das Topcase (1) aus den Montagepunkten.
✔ Das Topcase (1) kann nun entfernt werden.

Hinweis: Da es sich hierbei um einen Universalartikel handelt, sind je nach Modell ggf. Änderungen vorzunehmen.Hinweis: Da es sich hierbei um einen Universalartikel handelt, sind je nach Modell ggf. Änderungen vorzunehmen.
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Pos    Scope of delivery Qty

1     Topcase MV 47 Liter 1

2     Screw 4

3 Washer 4

4 Nut 4

5 Mounting bar 2

6 Universal mounting plate 1

7 Key 2

Scope of delivery

1

General Information

Thank you for purchasing a Bagtecs topcase.
 
Please read the following installation instructions carefully.
Motea GmbH accepts no liability for damage to property and/or personal injury 
resulting from improper or faulty installation or use.
Please check the correct function before each use.
Retighten the screws if necessary.

Subject to technical changes, printing errors and mistakes.

Mounting Instruction

Topcase
MV 47 Litre
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Assembly process
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Topcase

Mounting plate

Rack (customer side)

Universal
mounting bar

1. Attaching the mounting plate
✔ Place the mounting bars (5) under the existing luggage rack of your 
motorcycle.
✔ Then place the supplied universal mounting plate (6) on top of the 
luggage rack.
✔ Insert the screws (2) from above through the holes in the mounting 
plate (6), past the luggage rack, through the holes in the mounting bars 
(5).
✔ Secure them with washers (3) and nuts (4).
✔ Mounting plate (6), luggage rack and mounting bars (5) are now 
securely connected to each other.

2. Fastening the top case
✔ Unlock the topcase (1) with the key (7).
✔ Place the topcase (1) on the mounting plate (6) and make sure that 
both rear and the front mounting points lock into place.
✔ Lock the topcase (1) again to secure it to the mounting plate (6).

3. Opening the topcase
✔ Unlock the topcase (1) with the key (7).
✔ Pull out the key panel.
✔ The topcase (1) can now be opened.

4. Disassembly of the topcase
✔ Unlock the topcase (1) with the key (7).
✔ Press the red "PUSH" button under the key panel.
✔ Release the topcase (1) from the mounting points.
✔ The topcase (1) can now be removed.

Note: As this is a universal item, modifications may need to be made depending on the model.
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